

Cieszyn, dnia 05.01.2021r.

ZP.272.32.2020

**Otrzymują:
Wszyscy Wykonawcy**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 5.350.000 euro na modernizację pomieszczeń części parteru budynku Starostwa Powiatowego w Cieszynie przy ul. Bobreckiej 29.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych zwanej dalej uPzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców:

Pytanie 1: Istniejąca instalacja wentylacji poprowadzona do pomieszczeń wykonana jest z rur kanalizacyjnych PCW. Proszę o przedstawienie koncepcji poprowadzenia nowej instalacji gwarantującej wytworzenie wystarczającego ciągu powietrza. Czy w nowych kanałach wentylacyjnych należy przewidzieć dodatkowe wygłuszenie?

Odpowiedź: Nowe kanały wentylacyjne należy wykonać z blachy stalowej (typu spiro), o średnicy 150 mm i włączyć je do istniejących kanałów wentylacji podsufitowej z rur PCV. W korytarzu i biurach należy zamontować anemostaty kołowe (6szt), a w pomieszczeniu WC wentylator łazienkowy sufitowy. Nie ma konieczności zastosowania dodatkowego wygłuszenia nowych kanałów wentylacyjnych.

Pytanie 2: Z opisu wynika, że Zamawiający dostarczy umywalki podwieszane z półpostumentem oraz elektryczne przepływowe podgrzewacze wody. Proszę o potwierdzenie lub aktualizację przedmiaru o dostawę w/w urządzeń.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że dostarczy umywalki podwieszane (2szt) z półpostumentami (2szt) oraz elektryczne podgrzewacze wody (2szt), które należy zamontować w gabinetach –urządzenia te ujęte są w przedmiarze dotyczącym instalacji sanitarnych **w poz. 14, 21, 22.** Natomiast dla pomieszczenia WC dla osób niepełnosprawnych należy **dostarczyć i zamontować** elektryczny podgrzewacz wody (1szt) oraz umywalkę dla osób niepełnosprawnych (1szt) zgodnie z przedmiarem dotyczącym instalacji sanitarnych - **poz.13 i 23.**

Ponadto Zamawiający udostępnia w formacie kst przedmiary dotyczące robót ogólnobudowlanych i instalacji sanitarnych (w załączeniu). Natomiast roboty dotyczące instalacji elektrycznych oraz teleinformatycznych należy wycenić na podstawie dołączonych przedmiarów w formacie pdf lub exel.

Pozostałe postanowienia specyfikacji pozostają bez zmian.

STAROSTA
Mieczysław Szczurek